الاختبار الاول على الباب السادس والباب الرابع
السؤال الأول:-
 أ) صحح الخطأ فيما يلي ثم عبر بمصطلح علمي
1- كمية من المادة تحتوى على عدد افوجادرو من  الجرامات
2- الحجوم المتساوية من الغازات المختلفة تكون متساوية فى الكتلة 
3- عدد جرامات المذاب فى 100 مل من المحلول  
4- من طرق التحليل الكيفى وتستخدم فى تقدير نسبة ماء التبلر فى
 الاملاح المتهدرته
5-الحجم الذى بشغله المول من الغازفى م.ض.د ويساوى  02 , 6 X 10 23مل
ب وضح بالمعادلات ماذا يحدث عند 

1- احسب عدد جزيئات الهيدروجين فى9, 8 جم من حمض الكبريتيك
ج) خام للسيدريت (FeCO3 ) كتلته 6طن امكن الحصول منه على 2طن حديد فما نسبة السيدريت فى الخام
السؤال الثانى : -
 أ) وضح السبب العلمى لكلا مما يلى
1- بستخدم فى الترسيب ورق ترشيح عديم الرماد
2- حجم 32 جم من ثانى اكسيد الكبريت تقل عن حجم 32 جم اكسجين 
3- للتحليل الكيميائى دور هام فى مجال الطب   
4- للادلة دور هام فى التحليل الكبمبائى 
5- بتساوى عدد الذرات فى 14 جم من النيتروجين مع عدد الذرات فى 1جم هيدروجين
ب) سخن 8 جرام من مركب عضوى مع وفرة من اكسيد النحاس فتسببت نواتج التسخين فى زيادة كتلة كبريتات النحاس البيضاء بمفدار 18 جم وفى زيادة وزن ماء الجير بمقدار 22 جم فبين هل المركب العضوى من الكربوهيدرات ام من الهيدروكربونات 
السؤال الثالث :-
 أ) ماهى صيغة الغاز الذى بنتج من تفاعل 28 جم نيتروجين مع 32 جم من الاكسجين واحسب كثافته 
   ب) احسب كتلة هيدروكسيد البوتاسيوم المذابة فى (100 ) مل منها والتى تستهلك لمعايرة ( 20 ) مل من حمض الكبريتيك   ( 0.1) مولر 
    ج) صحح ما يلى دون تغيير ماتحته خط  

  1- 01 و3 × 10 23 جزئ من غاز ثان اكسيد الكربون تشغل حجم 22400سم3
2- يمكن التمييز  بين عباد الشمس والمثيل البرتقالى يسنخدم محلول حمض الهيدروكلوريك  
3- 100 جم من محلول تحتوى على 2جم من المادة المذابة فان تركيزه يساوى 2   ppm
4- تفاعل المعايرة الذى بجرى لتقدير تركيز محلول برمنجنات البوتاسيوم  تفاعل ترسيب
5- نصف لتر من محلول تركيزه 1و0  مولر من حمض الكبرتيك يحتوى على 8و9 جم
ملاحظة :- استخدم الاوزان الذرية الاتية 

1   = H      S=32           55.8 = Fe              O=16
12 = C      39 = K            14= N            23= Na
مع اطيب التمنيات واخلص الدعوات بالتميز 










